AplicacOes da integral definida (T4 e T5)
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Volume de um sdlido de revolucao em torno do eixo Ox

Seja f continua em [a, b], com f (x) > 0 em [a, b]; seja B o conjunto obtido pela
rotacao, em torno do eixo x, do conjunto A do plano limitado pelas retas x =a e x =
b, pelo eixo x e pelo grafico de y = f (x). Estamos interessados em definir o volume

V de B.
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Exercicio: Calcule o volume do sélido obtido pela rotacao, em torno do
eixo Ox, do conjunto dos pares (x, y) tais que
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Exercicio: Seja A = {(x,y) ER*:0<x <1leln(x+1) <y < e* +4}.
Determine o volume do sdlido obtido pela rotacao de A em torno do

eixo Xx.
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Exercicio: Sejad = {(x,y) ER*:0<x <leln(x + 1)+ 2 <y < e* + 4}.
Determine o volume do sélido obtido pela rotagao de A em torno daretay = 2.
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